

Моя дочь, говорящая только отдельными словами и то с трудом, свой первый учебный год провела в экспериментальном классе "Пекс" на базе школы -интернат N 2. Все было непросто!

Благодаря администрации школы, в лице Натальи Анатольевны Зубаревой, при поддержки психолога Екатерины Николаевны Синицыной, а также профессионализму и заботе классного руководителя Лили Робертовны Зинуровой и тьюторам, в частности Карине Модилян, год прошел, без сомнения, очень плодотворным.

Дочь освоила много навыков, например, фронтальная инструкция, умение вести себя в коллективе, помогать учителю раскладывать учебный материал перед началом урока. Так как подход к учебному процессу в этом классе к каждому ученику индивидуальный, мой ребенок, с помощью методики "Нумикон", довольно успешно освоила азы математики.

А главное, в речи моей дочери появилось больше фраз, просьб и расширился словарный запас.

С уважением и благодарностью,

Бутенко Анна Павловна

*Бутенкo*